
1 час, Фуриjеова трансформациjа и интеграл
1. Наћи Фуриjеову трансформациjу функциjе f(x) = e−a|x|, a > 0.

Функциjа задовољава Дирихлеове услове и апсолутно jе интеграбилна
на реалноj правоj (

∫∞
−∞ |f(x)| = 2

∫∞
0
e−ax = 2

a
). F (λ) = 1√

2π

∫∞
−∞ f(x)e

−iλxdx =
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2π
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0
e−ax cosλxdx =

√
2
π

a
a2+λ2

.

2. Представити у форми Фуриjеовог интеграла функциjу

f(x) =

{
x, |x| ≤ 1,

0, |x| > 1.

Функциjа jе дефинисана на реалноj оси, део-по-део монотона, има

две тачке прекида 1. реда и апсолутно jе интеграбилна
infty∫
−∞
|f(x)|dx =

1∫
−1
|x|dx = x2|10 = 1. Дакле, функциjа се може представити Фуриjеовим

интегралом. Функциjа jе непарна, па jе a(λ) = 0; b(λ) = 2
π

∫∞
0
f(t) sinλt =

2
πλ2

(sinλ − λ cosλ). У тачкама непрекидности (за x 6= ±1) jе f(x) =
2
π

∫∞
0

1
λ2
(sinλ−λ cosλ) sin (λx)dλ, а у тачкама прекида x = ±1 je 2

π

∫∞
0

1
λ2
(sinλ−

λ cosλ) sin (λx)dλ = 0+1
2

= 1
2
.
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